Num supermercado, uma barra de chocolate de 180g custa R$4,86. Uma barra
de 400g do mesmo chocolate custa R$9,60.
a) A compra de qual barra de chocolate é mais vantajosa? Por qué?
b) A quantidade de gramas da barra de chocolate e o seu pre¢o sdo
grandezas proporcionais? Justifique.

Num supermercado, uma barra de chocolate de 180g custa R$4,86. Uma barra
de 400g do mesmo chocolate custa R$9,60.
c) A compra de qual barra de chocolate é mais vantajosa? Por qué?
d) A quantidade de gramas da barra de chocolate e o seu preco sao
grandezas proporcionais? Justifique.

Num supermercado, uma barra de chocolate de 180g custa R$4,86. Uma barra
de 400g do mesmo chocolate custa R$9,60.
e) A compra de qual barra de chocolate € mais vantajosa? Por qué?
f) A quantidade de gramas da barra de chocolate e o0 seu pre¢o sao
grandezas proporcionais? Justifique.

Num supermercado, uma barra de chocolate de 180g custa R$4,86. Uma barra
de 400g do mesmo chocolate custa R$9,60.
g) A compra de qual barra de chocolate é mais vantajosa? Por qué?
h) A quantidade de gramas da barra de chocolate e o0 seu pre¢o sao
grandezas proporcionais? Justifique.

Num supermercado, uma barra de chocolate de 180g custa R$4,86. Uma barra
de 400g do mesmo chocolate custa R$9,60.
i) A compra de qual barra de chocolate é mais vantajosa? Por qué?
j) A quantidade de gramas da barra de chocolate e o seu preco sao
grandezas proporcionais? Justifique.

Num supermercado, uma barra de chocolate de 180g custa R$4,86. Uma barra
de 400g do mesmo chocolate custa R$9,60.
k) A compra de qual barra de chocolate € mais vantajosa? Por qué?
l) A quantidade de gramas da barra de chocolate e o0 seu prego sao
grandezas proporcionais? Justifique.

Num supermercado, uma barra de chocolate de 180g custa R$4,86. Uma barra
de 400g do mesmo chocolate custa R$9,60.
m) A compra de qual barra de chocolate é mais vantajosa? Por qué?
n) A quantidade de gramas da barra de chocolate e o seu pre¢o sdo
grandezas proporcionais? Justifique.



